工农庄代表队获得竞赛第

名

金斗百年路 启航新作器

庆百年华诞 开时代新局

临县招贤镇举办庆"七一"知识竞赛活动



本报讯(记者 曹永亮)6月25日 上午9时,临县胜利煤焦有限责任公司 大餐厅内,座无虚席,临县招贤镇在此 组织开展了"七一"知识竞赛活动。活 动由招贤镇党委、政府主办,临县胜利 煤焦有限责任公司协办。招贤镇政府、 胜利煤焦等8支代表队24名队员参加

了活动。

竞赛设置了个人必答题、小组共答 题、抢答题和风险题。为了保证竞赛公平、公正,主办方制定了详细严格的比赛 规则,并设立了由5名专家组成的竞赛仲 裁委员会,现场评分并监督比赛进行

"中国共产党是中国工人阶级的先

锋队,同时是中国人民和中华民族的先 锋队,是中国特色社会主义事业的领导 核心……"比赛过程激烈而热闹,无论是 个人简答题还是比较难的风险题,参赛 队员都能对答如流。队员们精彩的表现 不断博得现场阵阵掌声。"这样的题都能 答上来,真不简单!"台下观众不由地为 台上队员竖起大拇指。

由于各家队伍掌握的党史知识非 常扎实,导致比赛一度陷入胶着状态, 各队分值咬得很紧。直到风险题阶段 结束,比赛才分出胜负。最终,工农庄代表队获得第一名,胜利煤焦代表队获 得第二名,水源代表队获得三名。

"组织本次活动主要是为迎接中国 共产党建党100周年的到来,讴歌中华 民族实现伟大复兴的奋斗历程,继承革 命先烈的优良传统,增进全体党员干部 职工对党史的了解。"据招贤镇党委书 记薛全山介绍,自党史学习教育开展以 来,该镇相继组织开展了集体学习、专 题学习、网络学习、观看党史教育片、我 为群众办实事等活动。

竞赛结束后,该镇还组织开展了对 26名困难党员的帮扶和走访慰问活动。



吕梁中环洁公司

追寻革命记忆 传承红色薪火

本报讯 (记者 曹永 亮 通讯员 相里晓楠)6 月24日,吕梁中环洁公司 组织党员代表到汾阳市 贾家庄红色教育基地参 观学习,回顾党的光辉历 程,激励广大党员追寻革 命记忆、传承红色薪火。

在贾家庄村史展览 馆,大家通过现场聆听讲 解员讲述红色故事、观看 视频、瞻仰事迹图片和实 物等方式,了解了贾家庄 艰苦奋斗、不畏艰难,为 实现共同富裕目标而奋 斗的历程。 一张张充满 历史厚重感的照片、栩栩 如生的文字描述、历历在 目的历史片段 …… 将大

家的思绪带到了那段激 情燃烧的岁月,在感动感 悟中传承红色基因,汲取 奋进的力量。

在展览馆内,大家面 向鲜红的党旗,重温了入 党誓词。铿锵的誓词,让 党员代表们热血沸腾,仿 佛重回当初加入党组织 的那一刻。

活动结束,党员代表 们表示:"我们要珍惜今天 来之不易的工作生活环 境,讲一步坚定理想信念, 不断践行'颂党恩、听党 话、跟党走'的庄严承诺, 立足本职工作,奋力谱写 汾阳市环卫事业高质量发 展新篇章。"

离石区任家沟村

党史教育和为 民服务相结合

本报讯 (记者 白 丹 通讯员 祝李娜) 今 年以来,离石区信义镇任 家沟村在乡村振兴的新 征程中持续传承红色基 因、弘扬革命精神,在党 史学习教育中,深入挖掘 辖区内红色资源,进一步 激励党员干部在乡村振 兴的道路上持之以恒、继 续前行

任家沟村坚持以党 建为统领,积极探索发挥 党员先锋模范作用的办 法,将党员分成3个党小组,实行无职党员"设岗 村委委员+农户"的干事 群体,对村集体实施项目 分工负责,最大限度调动 党员的积极性、主动性。 同时他们坚持因地制宜、 量力而行、科学合理的原 则,对党组织阵地进行了 规范提升,突出阵地的政 治功能,筑室战斗堡垒。 通过大家的共同努力,任 家沟村已连续三年被吕 梁市委评为"五个好"村 党支部,而且还被山西省 委组织部评为"全省标杆 村党支部"



上的任实 家沟村 振兴道

汾阳市司法局举行系列活动庆祝建党100周年

本报讯 曹永亮 通讯员 李文 **伟)**6月26日,汾阳 市司法局党总支举行 光 荣 在 党 50 年"纪念章颁发仪 式、瞻仰红色敖坡接 受革命教育等系列活 动,以庆祝中国共产 党成立100周年

在"光荣在党50 年"纪念章颁发仪式 上,该局领导亲手为 何志奋、李辛巳、马 海宁3名党龄达到50 年以上的老党员颁发 并佩戴了"光荣在党 50年"纪念章。30余 名司法行政系统党员 一同起立奏唱国歌和 国际歌, 重温入党誓 词,学习榜样的奋斗 精神, 向老党员表示 崇高敬意。

在享有"汾阳西 柏坡、抗日模范村 美誉的红色敖坡村, 全体党员在该村革命 旧址聆听了该村的红 色革命历史及英雄启 洪连更多不为人知的 光荣历程,并登上启 洪坡追寻当年启洪连 战斗场景, 伫立革命 烈士墓前,瞻仰缅怀



石楼县税务局

学习党史激干劲

本报讯, 近日,国家税务总局石楼县税务局机 关支部全体党员满怀热情前往石楼县留村毛主席 路居地,开展"学党史、激干劲"主题党日活动。

1936年2月22日,毛泽东等率领红军东征抗日 先锋军东渡黄河,踏雪沿山道行进30余里,顺利到 达石楼县留村驻地。当晚,在闪烁的油灯下,写下 了《沁园春·雪》。通过实地感受红军东征的历史壮 举以及先辈的革命精神,坚定了初心信仰,激发了 奋斗精神。之后,支部全体党员在纪念馆院内面向 党旗集体重温人党誓词。活动中,大家自发分享参 观感受,细谈主题党课的感悟,纷纷表示通过线上

明理增信担重任

线下的党中学习和丰富多彩的交流活动,直下激发 了党员干部们干事创业的干劲。

此次主题党日活动不仅是一次实践之行,更 一次信仰之旅、精神之旅与初心之旅。通过学习 党史进一步坚定理想信念、进一步激发爱党爱国情 怀、进一步提升"为人民服务"的宗旨意识,激励全 体党员干部用实际行动诠释好"学史明理、学史增 信、学史崇德、学史力行"的目标要求,把老一辈革 命家的崇高风范和优良传统发扬下去,充分践行税 务人的初心使命,担负起新时代赋予的重任,为新 时代税务的发展贡献自己的智慧与力量。(杨秀文)

·草成就城市美景

